
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
สมัยสามัญ สมัยแรก   ประจําป 2562 
วันพฤหัสบด ี ท่ี  7  กุมภาพันธ  2562  

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
 

เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 
ลําดับท่ี ช่ือตัว - ช่ือสกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ ประธานสภาฯ ชาญชัย  ธรรมพิทักษ  
2 นายประมวล   ชูดํา รองประธานสภาฯ ประมวล   ชูดํา  
3 นายชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  
4 นายสมพร     พงศพุม สมาชิกสภาเทศบาล สมพร  พงศพุม  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลชวย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต ขุนพลชวย  
6 นายสุรเดช    จันทรทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทรทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ สมาชิกสภาเทศบาล ประยูร  วิจิตรพันธ  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช  วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย   นาคะวิโรจน  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์   ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย   ชัยฤทธิ์  
13 นายไพรัช    ดวงแกว เลขานุการสภา ไพรัช   ดวงแกว  
14 นางสุจิน  อินทรบุญแกว ผูชวยเลขานุการสภา สุจิน  อินทรบุญแกว  

 ผูเขารวมประชุม    
1 นายโชคดี    จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีฯ โชคดี    จิตตรัตนพงศ  
2 ด.ต.วิทัศน   ทองพูล รองนายกเทศมนตรีฯ วิทัศน    ทองพูล  
3 นายนิรัตน   เวชสาร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ นิรัตน  เวชสาร  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียนทานประธานสภาเทศบาลฯท่ีเคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 
องคประชุมตามความในมาตรา 27 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
จึงขอเรียนเชิญทานประธานสภาเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัย
แรก ประจําป 2562  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ฝายบริหาร วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
 สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2562  ไดมีการเปดสมัยประชุมวันนี้ข้ึน ตรงกับ   

วันพฤหัสบดี  ท่ี  7 กุมภาพันธ  2562  ในการประชุมมีวาระการประชุมท้ังหมด       
4 วาระ ดวยกัน ตอไปผมขอเริ่มวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - ทานนายกฯไดมีการแตงตั้งท่ีปรึกษาคนใหมนะครับ คือ คุณนิรัตน เวชสาร 
ทางสภาเทศบาล ก็ยินดีตอนรับท่ีปรึกษาคนใหม นะครับ 

 - แจงเรื่องการคัดเลือกองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 ซ่ึงผลการคัดเลือกเทศบาลตําบลควนขนุน 
ไดรับรางวัลชมเชย เทศบาลตําบลประเภทท่ัวไป จํานวนเงินหนึ่งลานหาแสน
บาทถวน และในปนี้ทางทานนายกก็ไดมีการจัดสงประกวดอีกนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ   -  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2561 
-  สมาชิกทานใดตองการท่ีจะแกไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
ประจําป 2561 ขอเชิญครับ 

 -  มีสมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 4    
ประจําป 2561  โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ นับแจงประธานฯ -  มีสมาชิกรับรอง 11 เสียง ครับ 

ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม 11 เสียง รวมกระผมดวยอีก 1 
เสียง เปน 12 เสียง ครับ  

มติท่ีประชุม                 -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชมุ  12 เสียง 
-  มีสมาชิกสภาไมรับรอง    - เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 3  -  เรื่อง เสนอใหม 

ประธานสภาฯ การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป ระยะเวลาและวันเริ่มตน
ประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจําปถัดไป ตามขอ 21  แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547   และแกไขเพ่ิมเติม   (ฉบับท่ี 
2) พ.ศ. 2554 

- มีสมาชิกสภาทานใดตองการจะเสนอกําหนดจํานวนวนสมัยประชุมสามัญ
ประจําป พ.ศ. 2562 เชิญครับ ขอเชิญทานประมวล ชูดํา  ครับ 

นายประมวลฯ -  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน กระผมนายประมวล  ชูดํา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอ
เสนอกําหนดจํานวนสมัยประชุม จํานวน  4 สมัย ครับ 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  มีผูรับรอง คือ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ , นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา 

ประธานสภาฯ  -  มีสมาชิกสภาทานใดตองการท่ีจะเสนอกําหนดวันเริ่มตนประชุมสมัย
ประชุมสามัญ ประจําปของแตละสมัยในป  และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจําปถัดไป เชิญครับ ขอเชิญทานประมวล ชูดํา ครับ  

นายประมวลฯ -  ผมขอกําหนดระยะเวลาสมัยประชุมสามัญประจําป ดังนี้  
    สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี 2 มีกําหนดไมเกิน 30 วัน เริ่มจากวันท่ี 1  

มิถุนายน 2562  เปนตนไป 
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3 มีกําหนดไมเกิน 30 วัน เริ่มจากวันท่ี 15 
กรกฎาคม 2562 เปนตนไป 
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4 มีกําหนดไมเกิน 30 วัน เริ่มจากวันท่ี 1 
ธันวาคม 2562  เปนตนไป 
และสมัยแรกของปถัดไป ผมขอเสนอใหมีการประชุมสามัญ สมัยแรกประจําป 
2563  มีกําหนด 30 วัน นับตั้งแต วันท่ี 1 กุมภาพันธ 2563  เปนตนไป 
ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ , นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา 

มติท่ีประชุมฯ   - เห็นชอบ 
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ประธานสภาฯ ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มีทานสมาชิก
ทานใดจะเสนอใครเชิญไดนะครับ ท้ังหมดมี 3 ทานดวยกันนะครับ มีใครจะ
เสนอชื่อบุคคลใดเปนคณะกรรมการคนท่ี 1 เชิญไดครับ เชิญคุณสุรเดช  
จันทรทอง ครับ 

นายสุรเดชฯ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง ขอเสนอคุณอดิศร เกษม ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ , นายประมวล  ชูดํา 

- มี สมาชิ กสภ าท าน ใดต องการจะส มัครห รือ เสนอชื่ อบุ คคล ใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 2 เชิญไดนะครับ 

นายสมพรฯ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน  กระผมนายสมพร พงศพุม ขอเสนอคุณไตรวิทย นาคะวิโรจน ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายภิเดช  วงอรุณ , นายสุรเดช  จันทรทอง 

- มี สมาชิ กสภ าท าน ใดต องการจะส มัครห รือ เสนอชื่ อบุ คคล ใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญไดนะครับ 

นายประมวลฯ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน  กระผมนายประมวล  ชูดํา  ขอเสนอคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา , นายอดิศร  เกษม 

 - สรุปคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มีจํานวน 3 คน คือ หนึ่งคุณ
อดิศร  เกษม   สองคุณไตรวิทย   นาคะวิโรจน  และสามคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ 
ครับ ในสวนของใครจะเปนประธานนัน้ไปคัดเลือกกันเองนะครับ 

 - การคัดเลือกกรรมการตามโครงการเด็กดีศรีทองถ่ิน โรงเรียนสตรีพัทลุง 
ท านนายก ก็ ได เสนอญั ตติ  เพ่ื อ พิ จารณ าขอความ เห็ นชอบแต งตั้ ง
คณะกรรมการคัดเลือกรับนักเรียนหองเรียนเด็กดี ศรีทองถ่ิน เขาเรียนชั้น
มัธยมศึกษาปท่ี 1 ประจําปการศึกษา 2562 ทางโรงเรียนตองการใหเรา
คัดเลือกสมาชิกจํานวน  3 คน เพ่ือใหคัดเลือกนักเรียนหองเรียนเด็กดี ศรี
ทองถ่ิน ประจําปการศึกษา 2562 
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 - มีสมาชิกสภาท านใดตองการจะสมัครหรือ เสนอชื่ อบุ คคลใดเป น
คณะกรรมการ คนท่ี 1 เชิญไดนะครับ เชิญคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  
สมาชิกสภาเทศบาลตํ าบลควนขนุน  ขอเสนอ คุณ ประมวล   ชู ดํ า             
เปนกรรมการ ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    - ผูรับรอง นายไตรวิทย นาคะวิโรจน และ นายสุรเดช  จันทรทอง 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาท านใดตองการจะสมัครหรือ เสนอชื่ อบุ คคลใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 2 เชิญไดนะครับ เชิญคุณประมวล  ชูดํา  เชิญครับ 

นายประมวลฯ - เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผมนายประมวล  ชูดํา  
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ คุณชาญชัย  ธรรมพิทักษ  เปน
กรรมการ ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

 - ผูรับรอง นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ และ นายภิเดช  วงอรุณ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาท านใดตองการจะสมัครหรือ เสนอชื่ อบุ คคลใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญไดนะครับ เชิญคุณไตรวิทย  นาคะวิโรจน  เชิญ
ครับ 

นายไตรวิทยฯ - เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผม นายไตรวิทย  นาคะ
วิโรจน  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  
เปนกรรมการ ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

 - ผูรับรอง คุณสมพร  พงศพุม  และ คุณอภิชาติ  ขุนพลชวย 

 - สรุปคณะกรรมการตามโครงการเด็กดีศรีทองถ่ิน โรงเรียนสตรีพัทลุง มี
จํานวน 3 คน คือ 1.คุณประมวล  ชูดํา   2.คุณชาญชัย  ธรรมพิทักษ และ 
3.คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
นายประมวลฯ - เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผมนายประมวล ชูดํา    

มีเรื่องความเดือดรอนของชาวบานครับ ผมขอฝากทานประธานไปยังฝาย
บริหารครับ คือเรื่องหองน้ําตลาดฝงตะวันออกครับ ผมวาระบบมันไมดีครับ 
ท้ังๆท่ีก็มีเจาหนาท่ีเขาไปสูบน้ําอยูบอยครับ แตสักวันสองวันก็จะมีน้ําไม
สะอาดลนไหลออกมาสงกลิ่นเหม็นไปท่ัว  สรางความเดือดรอนใหชาวบาน
มากครับ อยากจะฝากใหฝายบริหารชวยแกไขใหดวนดวยครับ 

ประธานสภาฯ เรื่องนี้ผมขอฝากทานรองวิทัศนไวดวยนะครับ ท่ีคุณประมวลไดเสนอเขามา 
เพราะทานก็ทํางานไดดีก็คงรวดเร็วครับ 

ดาบตํารวจวิทัศนฯ - เรียนประธานสภาท่ีเคารพ   กระผมดาบตํารวจวิทัศน  ทองพูล  รอง
นายกเทศมนตรี  เรื่องท่ีสมาชิกเสนอเขามาเก่ียวกับน้ําตลาดฝงตะวันออก 
อยางนอยเดือนละสองครั้งท่ีทางกองสาธารณสุขเขาไปดูแลซ่ึงผมเองก็ไมได
รับผิดชอบกองสาธารณสุขโดยตรงแตผมก็รับรูและเขาไปแกไขปญหาใหอยู
ตลอดแตระบบมันไมดีจริงๆ ครับ ยังไงคงตองประสานทางกองชางใหเขาไป
แกไขท้ังระบบครับ ผมยินดีเขาไปใหความชวยเหลือครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีเพ่ือนสมาชิกทานใดตองการจะเสนอแนะ หรือมีปญหาเรื่องความเดือดรอน
ของประชาชน เชิญเสนอไดนะครับ เชิญคุณอภิชาติ ครับ 

นายอภิชาติฯ - เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายอภิชาต ขุนพลชวย  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  บริเวณหลังโรงพยาบาลมีขยะ และกลิ่นรบกวน 
ชาวบาน วันกอนกระผมไดประสานกองสาธารณสุข มีขยะไมรูวาใครเอามา
ท้ิง ทางกองสาธารณสุขก็ไดใหเจาหนาท่ีเขาไปเก็บใหเรียบรอย แตตอมาก็มี
คนเอาขยะไปท้ิงอีก และก็ยังมีกลิ่นเหม็นอยู ครับ 

ประธานสภาฯ จริงๆ ดินตรงนั้นเปนของกระผม เม่ือกอนกระผมเคยอนุญาตใหเขาเอาขยะ
มาท้ิงความกวางประมาณ 10 เมตร ยาว  79 เมตร เปนหลุมลึกอยูกระผม
อนุญาตใหเขาเอาขยะมาท้ิง แตบางคนก็เอาหัวปลาและของเหม็นๆ มาท้ิง  
ทําใหมีกลิ่น กระผมเองก็เคยไดประสานกองชางใหเอาปายไปติดวากรุณาอยา
ท้ิงขยะดินมีเจาของ และกระผมก็เคยไดขอใหคุณสมพร ชวยเอารถไปดันปรับ
พ้ืนดินให ทานก็ไปดันปรับพ้ืนดินใหหลายครั้งแลวเพ่ือปรับพ้ืนดินใหมีสภาพ
เปนปรกติ ตรงนี้ผมจะรับเรื่องไปแลวจะฝากไปถึงทานนายกชวยใหทางกอง
ชางชวยทําปายใหสักสองปายเขียนวาหามท้ิงขยะเพ่ือนําไปติดบริเวณ
ดังกลาว  

นายกฯ กระผมจะไดแจงใหทางกองสาธารณสุข จัดซ้ืออีเอ็มเอาไปราดเพ่ือดับกลิ่น
กอนนะครับ ในระยะตอไปก็จะใหพิมพไวนิลเพ่ือไปติดไววาหามท้ิงขยะ 
ประมาณสักสองจุด คงจะลงชื่อในนามเทศบาลตําบลควนขนุน ครับ 
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นายวุฒิวัยฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ตองขอขอบคุณ
ทานประธานท่ีอนุเคราะหท่ีดินใหท้ิงขยะ จริงๆ ปญหานี้ไมใชของเทศบาล
ตําบลควนขนุนโดยตรง บนตลาดกระผมเองไปตอนหัวรุง มีคนนําขยะมาจาก
ท่ีอ่ืนมาท้ิงถุงดํา วันตลาดนี้จะเห็นชัดครับ  จริงๆ อันนี้ก็มาจากจากท่ีอ่ืนไมใช
ของเทศบาลตําบลควนขนุน อันนี้กระผมเรียนทานประธานสภาผานไปยังฝาย
บริหาร ชวยประสานนายกของท่ีอ่ืนดวย ไมใชเฉพาะของควนขนุนครับ ของ
ชะมวงก็โดน บางทีมาจากเขาปู มาจากศรีบรรพต เอาขยะมาท้ิงท่ีอําเภอควน
ขนุน ครับ  

ประธานสภาฯ กระผมดูแลวปญหานี้ก็ทํายากเหมือนกันครับ เพราะคนท่ีมาท้ิงสวนใหญก็จะ
มาท้ิงชวงเวลายามวิกาล คือยังไมทันสวาง ครับ 

นายไตรวิทยฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายไตรวิทย นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน สืบเนื่องมา 
จากหลายวันท่ีแลวมีพนักงานลงสํารวจพ้ืนท่ีทางเดินทางเทา ไดขาววาจะมี
การจัดระเบียบ ประชาชนเขาถามผมวาจะเริ่มเม่ือไร ถาเริ่มก็ชวยบอกใหรู
ลวงหนาดวยครับ เพ่ือประชาชนจะไดเตรียมตัวลวงหนาครับ โดยเฉพาะสิ่งท่ี
กีดขวางทางเดินทางเทา กระผมคิดวามันเปนหนาท่ีของเทศบาลท่ีจะตองทํา 
กระผมเลยจะขอฝากทานประธานผานไปยังฝายบริหารครับวาจะเริ่มทํา
โครงการนี้ไดเม่ือไรครับ 

ประธานสภาฯ เรื่องนี้ไมทราบฝายบริหารจะดําเนินการอยางไร เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกฯ ในสวนทางเทาดังกลาวนั้น แขวงไดเขามาคุยกันหลายครั้งวาจะดําเนินการ
อยางไร กระผมก็ไดคุยกับแขวงและผูรับผิดชอบวาเราควรจะเดินทางสาย
กลางจะดีกวา คือ หนึ่งผูท่ีอยูบริเวณนั้นสามารถท่ีจะขายของได อีกสวนหนึ่ง
ผูท่ีเดินในทางเทาก็ตองไดเดินและตองไมเปนอันตรายหรือสุมเสี่ยงท่ีรถจะเกิด
อุบัติเหตุข้ึนมา ก็ตองใหอยูไดกันท้ังสามฝายดวยกัน คือ หนึ่งเจาของบาน 
สองผูท่ีสัญจรไป-มา  สามเทศบาลกับแขวงก็เปนหนวยงานของรัฐเหมือนกัน 
ตอนนี้ก็ใหเจาหนาท่ีสํารวจดูวามีก่ีจุด และใหแบงพ้ืนท่ีใหพ่ีนองประชาชนได
สัญจรดวย ในสวนท่ีล้ําก็ตองล้ําอยูแลวครับ ก็ไดใหเจาหนาท่ีออกไปสํารวจ 
ตอนนี้ก็อยูระหวางคุยกันกับแขวงการทางเพ่ือหาจุดก่ึงกลางท่ีลงตัว ครับ ใน
สวนการดําเนินการก็ตองเปนกระบวนการครับ ตองมีหนังสือแจงวาใหผูท่ี
ลวงล้ําอยูตองดําเนินการเคลื่อนยายภายในก่ีวัน มันก็มีระยะเวลาของ
กระบวนการดําเนินการอยูครับ ก็ขอเรียนชี้แจงมาเพ่ือใหสมาชิกไดรับทราบ 
ครับ 
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ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ถาไม มี  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุม ขอขอบคุณทุกทานท่ีใหความรวมมือ  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุมเพียงแคนี้ครับ 

ปดการประชุมเวลา  10.50  น. 

 
ลงชื่อ    ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทรบุญแกว) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 

ลงชื่อ    ผูตรวจรายงานการประชมุ 
 (นายไพรัช  ดวงแกว) 

 เลขานุการสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจําป 2562  
เม่ือวันท่ี.............เดือน..................................พ.ศ. ...........................  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
 (นายอดิศร    เกษม) 

 
ลงชือ่    กรรมการ 

                                                  (นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน) 
 
 สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2562 
แลว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 34   
ในคราวประชุมสมัย.....................สมัย.................................เม่ือวันท่ี..............เดือน...........................พ.ศ...............   
 
 
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ) 
               ประธานสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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